

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хореографія).  
Фітнес»**

**Бердянського державного педагогічного університету  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія)**

Основним завданням закладів вищої педагогічної освіти є створення сприятливого освітнього середовища та умов для надання якісних послуг через інтегроване навчання та наукові дослідження згідно освітніх потреб, зумовлених розвитком української держави, науки, економіки, культури та спорту.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Бердянському державному педагогічному університеті зі спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія) являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Програма передбачає професійну підготовку здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія) завдяки інтеграції хореографічного мистецтва та фітнес-технологій з метою вирішення глобальних освітніх завдань (фізичний та культурний розвиток учня), потреб та зацікавленості соціуму в дитячому фітнесі та танцювальних фітнес-напрямах, а також упровадження відповідної інтеграції в процесі навчання хореографії в ЗЗСО, закладах позашкільної освіти, закладах початкової мистецької освіти, фітнес-центрах.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні теми для сфери хореографічного мистецтва та фітнес індустрії. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань освітнього процесу. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Фітнес індустрія зацікавлена у випускниках Бердянського державного педагогічного університету, які фахово підготовлені до всіх складнощів у професійній діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Хореографія. Фітнес» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (Хореографія).

Керівник фітнес центру KotenGym

*М* Марина МЕЖУЄВА  
*Межуєва*